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p2AA + 2prAO + 2pqAB + q2BB+2qrBO + r2OO = 1 
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p = 1 –     (B+ O) / N 

  

q = 1 –     (A + O) / N 

 

r  =      r2 





Да би се израчунале тражене фреквенције гена, примењују се обрасци: 

где су D, H и R вредности фреквенција одговарајућих зиготних типова: 
D-фреквенција хомозигота доминантног алела  
H-фреквенција хетерозигота и  
R-фреквенција хомозигота рецесивног алела  
 

Да би се израчунале ове три вредности, неопходно је да се полазна 
једначина подели са укупним бројем цветова: 

односно 
I)  

Па је: 



Провера равнотежног стања популације:  

На основу израчунатих фреквенција, после генерације слободне оплодње, 
приказане у табели, добија се: 

С обзиром да се једначине I и II разликују тј. да I ≠ II , закључује се да популација није у равнотежи. 



Решење примера под а): 



100 (%) 





Обрасци за решавање задатака као што 
су пример 7. и 18.13. 

Коначна решења: 
А) 1,44% 
Б) 0,307% 
Ц) 14,51% 



A) 

B) 

Фреквенција нормалног гена 

Фреквенција здравих жена 

Фреквенција здравих жена (преносиоци) 

Фреквенција болесних мушкараца (хемизиготи): 

Фреквенција болесних жена: 

Фреквенција мушкараца оболелих од далтонизма 
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